Анализ на решението на задача
ИДЕАЛНА СТЕНА
За решаване на задачата трябва да се направи разбор на случаите. 
Ако всички детайли са еднакви, то може да направим единствена стена  с ширина, равна на ширината на детайлите, и височина, равна на броя на детайлите. 

Ако броят на квадратните детайли е четно число, то може да сглобим стена с ширина L и височина A/2+1. В противен случай е невъзможно да се направи стената.
Нека да изчислим площта на стената S, равна на A+ L*B. Ширината (W) и височината (H) на стената трябва да бъдат делители на S, затова трябва да обходим съответните двойки делители. За всяка двойка проверяваме дали е възможно да се направи стена със съответния размер, по следния начин:
· трябва да имаме не по-малко от W-1 правоъгълни детайли, тъй като имаме място за W-1 вертикални разреза и всяко от тях трябва да бъде покрито от правоъгълен детайл поне в един от хоризонтални редове;
· тези детайли могат да бъдат подредени в "шахматен ред" в рамките на всеки L  хоризонтални реда. Останалите в този случай могат да бъдат разположени произволно, без да се вземат предвид възможните вертикални разрези;
·  ако ширината е нечетно число, то във всеки хоризонтален ред трябва да има поне един квадратен детайл;

·  ако ширината е четно число, то са необходими поне 2 квадратни детайла в един  от хоризонталните редове. В противен случай всички правоъгълни детайли ще бъдат в позиции с еднаква четност и няма да покриват  половината от потенциалните разрези;
· случаи на W=2 и H=1 може да изискват отделна обработка, тъй като разглежданата конструкция от два реда  "шахматно" е неприложима;
· за големи стоиности на А и В обхождането на делителите трябва да бъде до корен квадратен от S.
Специално внимание трябва да се обърне, че за затваряне на разрезите са необходими (W-1) / (L-1) на брой (делението е закръглено нагоре) правоъгълни детайли, защото поне един зъб трябва да се закачи за детайл от друг ред, и само към последния детайл вдясно може да не се прикачва нищо. Така че A/B закръглено нагоре е равно на (A+B-1) / B (‚/‘ е целочислено деление) и получаваме, че минималният брой правоъгълни детайли е (W+L-3) / (L-1). 
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